



Летние каникулы – это пора не только для отдыха и развлечений, но и возможность раскрыть свои творческие и интеллектуальные способности, попутешествовать с рюкзаком за спиной по интересным местам Смоленвичины, потрудиться и заработать свои первые деньги.

Насыщенным, наполненным событиями и мероприятиями, стал для учащихся, состоящих на различных видах учета, отдых в профильном спортивно-патриотическом лагере с круглосуточным пребыванием «Патриот», который работал с 4 по 12 июня на базе ГУО «Усяжская средняя школа». Сорок подростков подучетной категории оказались в центре спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной работы, которую с ними проводили опытные педагоги учреждений образования района. Все время отдыхающих было занято и расписано практически поминутно. Многого довелось ребятам увидеть и посетить: озеро Каменка, на котором располагается киностудия «Беларусфильм», мемориальный комплекс Курган Славы, воинскую часть «Напалки», городской стадион, бассейн в агрогородке Октябрьский, ОАО «ТБЗ Усяж».

Кроме этого, для «патриотовцев» были организованы разнообразные спортивно-оздоровительные мероприятия. Так, на протяжении двух дней в лагере проходили состязания по технике пешеходного туризма, состоялся чемпионат по футболу, проходили беседы с участковым инспектором ИДН Сергеем Васильевичем Пепелко. Но не только в спортивной борьбе ребята могли показать себя. Ярким событием стал для детей творческий конкурс «Минута славы», где каждому была предоставлена возможность для самовыражения. Ребята пели песни, частушки, танцевали, читали стихи, показывали сценки, загадывали загадки. Особое внимание также было уделено воспитательным мероприятиям патриотической направленности в рамках 70-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

При подведении итогов ребята были награждены почетными грамотами и подарками в различных номинациях. Следует отметить, что, несмотря на строгую дисциплину, атмосфера в лагере царила дружеская, веселая. Ребята не просто отдохнули, набрались новых впечатлений, но и обрели новых друзей. Хочется верить, что такой заряд позитива позволит ребятам пересмотреть свое отношение к жизни и в дальнейшем не состоять на различных видах учета, а стать положительным примером для других ребят, которые сбиваются с правильного пути.

В рамках передвижного профильного туристско-краеведческого лагеря «Юные туристы» 10 учащихся ГУО «Кленникский УПК д/сад-СШ» под руководством педагогов дополнительного образования совершили велопоход первой категории сложности по Минской, Брестской и Гродненской областям.

Ребята посетили Несвижский и Мирский замки, увидели памятники архитектуры 17-19 веков в Косово и Ружанах, поклонились святыням в Жировичском монастыре. Кроме того, они посетили такие города, как Барановичи, Ивацевичи, Слоним и др. Ребята колесили по белорусским дорогам, останавливались у памятников и мемориалов, посвященных ВОВ, проводили трудовые акции по их благоустройству. Юные туристы с огромным интересом беседовали со старожилами деревень, интересовались событиями военных лет на данной территории. Маршрут ребят пролегал также и по проселочным дорогам, где они имели возможность насладиться красотой белорусской природы. Ночевали туристы на берегу рек и озер. Собираясь с гитарой у вечернего костра, они пели песни, играли в различные игры, делились впечатлениями прошедшего дня. С велопохода ребята вернулись уставшие, довольные, с мечтой о новых путешествиях.

{gallery}2014/07/let_kan{/gallery}